

Следователи, навестив детей из приемной семьи, оказали помощь в подготовке к началу учебного года



По всей стране в преддверии нового учебного года проходят благотворительные акции, призванные помочь несовершеннолетним из малообеспеченных семей или попавшим в трудную жизненную ситуацию собраться в школу. Не остались в стороне и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области.

Накануне Дня знаний следователи навестили детей, пострадавших от противоправных действий бывшего опекуна. Сейчас ребята проживают в приемной семье и сегодня пошли в школу. Следователи подарили детям школьные принадлежности и другие необходимые для учебы вещи. Подаркам обрадовались и дети, и члены их новой семьи.

Детишкам следователи пожелали успехов в учебе, отличных отметок и интересных уроков.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1494438>